

Erratum**Vol. 5 No. 46**

In the article entitled ‘[Occurrence and Removal of Antibiotic Resistance in Nationwide Hospital Wastewater Deciphered by Metagenomics Approach – China, 2018-2022](#)’ [2023 Nov 17; 5(46): 1023–1028. doi: 10.46234/ccdcw2023.193], Abbreviation of “antibiotic resistance genes” in Figure 2 on page 1026 and in Figure 3 on page 1027 was mistaken upload with the wrong one and should be the following: “ARGs=antibiotic resistance genes”.

Add the funding information to this article as follow: “This study was funded by the Guangdong Basic and Applied Basic Research Foundation (No. 2019B151502034), the National Natural Science Foundation of China (No. 22176107), National Key R&D Program of China (No. 2022YFE0103200) and Guangdong Higher Education Institutions Innovative Research Team of Urban Water Cycle and Ecological Safety (No.2023KCXTD053).”